

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„AVRAM IANCU” AL JUDEȚULUI CLUJ



COMISIA DE CONCURS

NESECRET
Nr. 3659149 din 30.04.2024
Exemplar unic

GRAFICUL DE CONCURS

ACTIVITATEA	TERMEN
<p>Transmiterea dosarului de recrutare, la adresa de e-mail: isucj.recrutare.1@gmail.com</p> <p><i>Dosarul se constituie în format electronic, documentele necesare fiind depuse prin transmiterea în format electronic într-un singur e-mail (.PDF - scanate lizibil).</i></p> <p><i>Atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10Mb!</i></p>	<p>până în 17.05.2024, ora 15:00 (inclusiv).</p>
<p>Evaluarea psihologică</p> <p><i>Locația și ora se comunică în timp util candidaților, prin postarea unui anunț la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p>Anterior probei de evaluare a dosarelor de recrutare.</p>
<p>Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică.</p> <p><i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p>După obținerea avizelor psihologice.</p>
<p>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de “evaluare a dosarelor de recrutare”.</p>	<p>10.06.2024</p>
<p>Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de “evaluare a dosarelor de recrutare” precum și afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.</p> <p><i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p>Imediat după desfășurarea probei de “evaluare a dosarelor de recrutare”.</p>
<p>Formularea contestațiilor (după caz) la proba “evaluarea dosarelor de recrutare”.</p> <p><i>Contestațiile se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail: isucj.recrutare.1@gmail.com</i></p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare.</p>

NESECRET

Documentul conține date cu caracter personal, protejate de prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016!

Soluționarea contestațiilor la proba ”evaluarea dosarelor de recrutare”.	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Afișarea rezultatelor la contestații. <i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor.
Desfășurarea probei interviu.	18.06.2024, ora 12:00, la sediul I.S.U. CLUJ
Afișarea rezultatului la proba interviu. <i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i>	După susținerea probei.
Depunerea contestațiilor (după caz) la proba ”interviu”. <i>Contestațiile se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail: isucj.recrutare.1@gmail.com</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu.
Soluționarea contestațiilor la proba ”interviu”.	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba ”interviu”. <i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor.
Afișarea rezultatului final al concursului. <i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI https://hub.mai.gov.ro la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i>	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații.

COMISIA DE CONCURS